



掌尚鹤壁客户端 淇河晨报微信

2017年12月 星期四 21 农历丁酉年十一月初四 今日16版 总第3908期

淇河晨报

移动¥98 不限量

省内流量 不限量 + 100M 宽带免费用

1000 分钟国内通话 + 4K高清电视 免费看

鹤壁日报报业集团主办 国内统一刊号 CN41-0090 广告热线 3313877 百姓热线 3313880 鹤壁新闻网 www.hebiw.com 新浪官方微博 @淇河晨报



[详见今日《鹤壁日报》或扫码了解详情]

中央经济工作会议 18 日至 20 日在京举行

首提习近平新时代 中国特色社会主义经济思想



同一屋檐下、同吃一锅饭
老两口儿住三层别墅
邀六对夫妇抱团儿养老
[详见 07 版]

“2017 鹤壁地产
年度总评榜”评选启动
[详见 14 版]

扫扫看



2017 年,我国外交部经常使用大家耳熟能详的成语阐述中国外交,文化底蕴十足,措辞意味深长。

为蓝天喝“彩”

昨日,晴空万里。由于光照原因,喷雾车喷出的水雾在新世纪广场上空形成一道绚丽的彩虹。连日来,我市天气持续晴好,市民纷纷走出家门,沐浴在冬日的暖阳里。

晨报记者 张志嵩 摄

浚县农商银行
XUNXIAN RURAL COMMERCIAL BANK

启航

12月6日挂牌开业
浚县农商银行 正式航

—— 服务三农 改善民生 ——

站在新的发展起点,浚县农商银行将继续发挥支农主力军的作用,以“服务三农,改善民生”为使命,坚持“用心服务,成就客户”理念,秉承“普惠金融,富民兴企”宗旨,以更加优异的成绩和更加优质的服务,回报大家、回报社会,完善浚县金融体系,打造浚县的“三农”银行、百姓银行、社区银行。